
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels over de informatie-uitwisseling
betreffende ondergrondse netten (Wet informatie-
uitwisseling ondergrondse netten) (30475).

(Zie vergadering van 13 juni 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Aptroot (stuk nr. 25) is
ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Gesthuizen (stuk nr. 30, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 30 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 2 en 3 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Van Dam (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 4 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 5 en 6 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Gesthuizen (stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 29 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 7 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Hessels
(stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 8, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Hessels (stuk nr. 28), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 9 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Artikel 10 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 11 tot en met 13 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 17)
tot het invoegen van een nieuw artikel 13a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel 14 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen/Aptroot
(stuk nr. 26, I) tot het invoegen van een nieuw artikel 14a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 26 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Ik stel tevens vast dat het amendement-Aptroot/
Gesthuizen (stuk nr. 27) is vervallen ten gevolge van het
aannemen van het amendement-Gesthuizen/Aptroot
(stuk nr. 26, I).

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 15, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Aptroot (stuk nr. 16), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 16 tot en met 18 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 18,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.
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Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 18 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Voorzitter. Wij hebben per
abuis tegen het amendement op stuk nr. 16 van de heer
Aptroot gestemd.

De voorzitter: Er wordt aantekening van gemaakt dat de
fractie van de SP voor dit amendement heeft gestemd.

Artikel 19, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Aptroot (stuk nr. 18, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 20 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 19,
I) tot het invoegen van een nieuw artikel 20a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 19 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel 21, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Gesthuizen/Aptroot (stuk nr. 26, II), het
amendement-Aptroot (stuk nr. 18, II) en het amendement-
Aptroot (stuk nr. 19, II), wordt zonder stemming
aangenomen.

Artikel 22, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Aptroot (stuk nr. 18, III) en het
amendement-Aptroot (stuk nr. 19, III), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 23, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Gesthuizen/Aptroot (stuk nr. 26, III), het
amendement-Aptroot (stuk nr. 18, IV) en het
amendement-Aptroot (stuk nr. 19, IV), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 24 tot en met 41 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD en de VVD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen (stuk
nr. 31, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 31 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Artikel 42 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 43 tot en met 50 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Buitenlandse Zaken
over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Boekestijn/Ferrier over het inzichtelijk maken
van de relatie tussen de Nederlandse beleidseffecten en
-prestaties (31031-V, nr. 8);
- de motie-Boekestijn over onderzoek naar de invloed
van beleidsaanbevelingen van de IOB en naar versterking
onafhankelijkheid van de IOB (31031-V, nr. 9);
- de motie-De Roon over onmiddellijke terugvordering
van 285 mln. aan voorschotten voor ontwikkelingshulp
(31031-V, nr. 10);
- de motie-De Roon over openbaarmaking doorlichtingen
van Inspectie en Evaluatie Bedrijfsvoering (ISB) (31031-V,
nr. 11);
- de motie-Ferrier/Boekestijn over een driemaandelijks
overzicht van de vorderingen in het op orde brengen van
het voorschottenbeheer (31031-V, nr. 12);
- de motie-Ferrier c.s. over uitwerking van de mogelijkhe-
den voor versterking van interdepartementale samenwer-
king (31031-V, nr. 13);
- de motie-Peters/Gill’ard over het inzichtelijk maken van
de uitgaven voor vrouwen en meisjes in de beleids-
verantwoording over het buitenlandbeleid (31031-V,
nr. 14).

(Zie wetgevingsoverleg van 14 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Boekestijn (31031-V, nr. 9) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Algemene Rekenkamer vaststelt dat
het ministerie van Buitenlandse Zaken in 2006 net als in
2005 in zijn jaarverslag onvoldoende inzichtelijk maakt
wat de bereikte doelen en geleverde prestaties zijn;

constaterende dat de Algemene Rekenkamer vaststelt dat
het ministerie van Buitenlandse Zaken in 2006 net als in
2005 in zijn jaarverslag onvoldoende inzichtelijk maakt in
hoeverre de relatie tussen de Nederlandse beleids-
effecten en -prestaties en de beoogde internationale
doelstellingen plausibel is;

overwegende dat in verschillende rapporten van de IOB
(Inspectie Ontwikkelingssamenwerking en Beleids-
evaluatie) belangrijke beleidsaanbevelingen worden
gedaan die de minister in staat stellen om de gewenste

Voorzitter
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